
Referat fra FAU-møte, april 2024 
Møtested: Ulveset skule 

Dato/tid: Mandag 8. april, kl. 19:30 – 20:15 

Møteleder og referent: Silje Ulveseth, FAU-leder 

Oppmøtte: Anne Irene Ulveseth (FAU for 1. trinn), Camilla Risholm (FAU for 2. trinn), Stig 
Alvheim (FAU for 5. trinn), Richard Cudmore (foreldrekontakt 1. trinn og 5. trinn) og 
Henriette Golten (FAU for 7. trinn) Cecilie Dahl (rektor). Andreas Ulveset (2b), Mariell 
Oline Torsvik (FAU for 3. trinn) og Silje Ulveseth (FAU for 5. trinn og FAU-leder). 

Forfall: Svein Velure (FAU for 4. trinn) og Erik Andersen (FAU 6. trinn) 

 

Sak 1: Rektors kvarter 

• Det er satt av to millioner kroner til ekstra vedlikehold av Ulveset skole i 2024. 
Multiconsult har gjennomført en tilstandsanalyse av bygget, som 
eiendomsavdelingen følger opp. Vedlikeholdsarbeidet skal ut på anbud i mai og 
arbeidet skal gjøres i sommerferien.  
 

• Skolen ønsker et samarbeid med FAU på arbeidet ballbingen. Stig Alvheim skal 
på befaring innen kort tid, hvor de skal bli enig om hvem som gjør hva og når. 
Kommunen må stå for kostnader, grus og kranbil, deponering og bosset, men FAU 
kan bidra med fysisk arbeid.  
 

• Forrige møte fikk rektor melding om mulig lekkasje/hull i taket til gymsalen. Det 
viste seg å være en takplate som hadde løsnet på gymbygget, men som nå er blitt 
festet.   
 

• Skolen er i gang med å planlegge neste skoleår og kontaktlærere. 1. trinn får 24 
elever til høsten, som utgjør én klasse. Det betyr at de vil går ned en lærerstilling.  
 

• Det har vært foreldremøter på nesten alle trinn og utviklingssamtaler.  
 

• Rektor vil kalle inn FAU-leder og SU-representant Svein Velure for SU-møte før 
sommeren. 
 

• 1. trinn savner svømmetimer på skolen. Ulveset skule disponerer bare bassenget 
om mandagen og er fullbooket resten av uka. Rektor forteller at Ulveset har mer 
svømmeundervisning sammenlignet med andre skoler. Det er ressurskrevende å 



ha svømmeundervisning siden de voksne må ha gjennomført livredningskurs. 4. 
og 7. trinn har kompetansemål i svømming, derfor er de ekstra prioritert. 
 

• Det ble diskutert om det egentlig går så bra som politiet hevdet på det åpne 
foreldremøtet i februar. Det er ønske om at politiet skal komme på besøk på 
skolene og besøke elever i overgangsfasene for å fortelle om erfaringer. FAU-leder 
har sendt en forespørsel til politiet. 
 

• Elevene på Ulveset scorer dårlig på lesing, ifølge de nasjonale prøvene. Rektor 
forteller at lesing er satsingsområdet til skolen og at de har investert i nye 
lesebøker. Elevene skal ha leselekse hver eneste dag. Alle klasser får en time i 
uken på skolebiblioteket, og har et større leseutvalg på PC.  

 

Sak 2: Natteravn-ordning på Ulveset 
Ordningen ble satt i gang fredag 12.04.2024. Det er blitt sendt ut en vaktliste med navn i 
transponder. Klikk her for å melde deg på som natteravn. 

 

Sak 3: Disco for 1. – 4. trinn og 5. – 7. trinn i april 

Nytt for i år er at vi deler opp småtrinnet i to bolker på onsdag 24. april. Dette gjør vi for å 
skape et trygt miljø rundt de yngste.  

• Onsdag 24. april kl. 17:30 til 18:30 - disco for 1.- 2. trinn. 
• Onsdag 24. april kl. 19:00 til 20:00 - disco for 3.- 4. trinn. 
• Torsdag 25. april kl. 18:30 til 20:00 - disco for 5.-7. trinn. 

For at dette skal bli en suksess, er vi helt avhengig av deres hjelp. Vi håper foresatte 
stiller seg til tjeneste. Det er sendt ut lister på hvert trinn på Facebook.  

Dette trenger vi fra hvert trinn: 

• 5 personer som baker til festen (kake, boller eller pizzaboller).  
• 2 foresatte som kan være med på rigging av festen (oppmøte klokken 17:00). 
• Minst 4 foresatte som kan være med under selve arrangementet. Ha styringen på 

om barna har det bra, oversikt over uteområdet (barna skal holde seg innendørs), 
og ansvar for servering av mat. 

• 2 personer som rydder etter festen. 
 

Arrangementet er gratis. Hvis du kan, vipps gjerne 50 kroner som «inngangsbillett» 
til vippsnummer 97130 (FAU Ulveset skule). Pengene vil gå til inntekt til FAU, og vil bli 
brukt til feiring av 17. mai. 

https://www.udir.no/eksamen-og-prover/prover/nasjonale-prover/om-nasjonale-prover/
https://docs.google.com/document/d/1CE4MphezkEDZg6XGG67KrHJKewq8owyS_ONNet_rUvo/edit?usp=sharing


Sak 4: Eventuelt 
Gjelden til FAU er på 83.235 kroner. På konto per nå er det 21.796 kroner. Vi har en 
regning på 10.508 kroner som forfaller snart. Det blir mye inn og ut på konto fremover 
i forbindelse med 17. mai.  

 

Oppretting av KFU i Øygarden kommune: 14. mars deltok Silje og Anne Irene 
Ulveseth på et møte på Knappskog skule sammen med samtlige FAU-ledere i 
kommunen.  I møtet ble vi enige om å få opprettet KFU (Kommunalt FAU). Vi snakket 
om å holde to møter om våren og to på høsten, og eventuelt flere møter ved behov. 
Oppretting av KFU vil kunne gi en mulighet for å samarbeide om saker som er av 
felles interesse for alle skolene i kommunen, f. eks mobbing. I tillegg er det satt i gang 
arbeid med barnehage- og skolebruksplan i kommunen, og det kunne vært positivt å 
samordne foreldrerådene med uttale til den. KFU kan også arbeide for å få talerett i 
levekårsutvalget, som er det utvalget i kommunen med ansvar for skolesaker.  

Her kan de som vil lese mer om "Øygarden 2040 - langsiktig driftsanalyse og 
investeringsplan" 

 

Møtekalender: Det avholdes FAU-møter første mandag i måneden, fra 19:30 og 
utover. Noter datoen. Hvis første mandag i måned er en helligdag, møtes vi 
mandagen etter. 

Møterom: Konferanserommet v/lærerværelset. 

Neste møte:  

• Mandag 6. mai 
• Mandag 3. juni 

 

https://www.oygarden.kommune.no/innsyn.aspx?response=journalpost_detaljer&journalpostid=2022247821&scripturi=/innsyn.aspx&skin=infolink&Mid1=2496&
https://www.oygarden.kommune.no/innsyn.aspx?response=journalpost_detaljer&journalpostid=2022247821&scripturi=/innsyn.aspx&skin=infolink&Mid1=2496&

